

# 广州体育职业技术学院 党史学习教育简报

(第 11 期)

中共广州体育职业技术学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021 年 7 月 23 日

---

## 以史为鉴 牢记初心 开创体育教育发展新未来 学院召开学习贯彻习近平总书记在庆祝中国 共产党成立 100 周年大会上重要讲话 精神动员大会

7 月 5 日上午，学院召开学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上重要讲话精神动员大会，学院党委书记谭爱英、院长李国平、纪委书记林昭雄、副院长梁国标、副院长张莘，市委党史学习教育巡回指导组第八组副组长罗满园、组员吴妙玉，以及学院全体党员干部参加了大会。会议由李国平主持。

谭爱英在会上传达了中共中央、省委、市委等相关要求和工

作部署，并做了动员讲话。她指出，学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上重要讲话精神，是当前和今后一个时期学院的头等大事和重大政治任务，要求全体党员干部：一要深入学习、坚定信念，向着第二个百年奋斗目标接续奋进，以赶考的清醒和坚定，交出新时代的“学院答卷”；二要提高站位、精心组织，通过制定学习宣传贯彻方案、抓好学习培训、做实宣传宣讲、加强理论研究阐释、抓实指导督查，迅速掀起学习宣传贯彻热潮；三要加强领导、协调统筹，推动学习宣传贯彻工作取得扎实成效。谭爱英号召全体党员干部，要将思想和行动统一到讲话精神上来，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚决贯彻党的教育方针和社会主义办学方向，落实立德树人根本任务，以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态，接续奋斗，勇往直前。

## 市委党史学习教育巡回指导组第八组到学院 召开党史学习教育党员代表座谈会

7月5日，市委党史学习教育巡回指导组第八组一行来到我院，就学院党史学习教育开展情况，与学院系（部）党政负责人代表、近期退休党员代表、教师党员代表、教练党员代表进行了座谈。会议由市委党史学习教育巡回指导组第八组副组长罗满园

主持。座谈会上，来自学院各岗位的党员代表，各抒己见，畅所欲言，谈出了党史学习教育开展以来的收获感悟，表达了爱党爱国的情感，以及做好本职工作、推动学院发展、建设祖国的信心与决心。罗满园副组长听后提出几点意见，一是重视理论学习，把科学理论指导作为一切工作的基石；二是创新学习形式，将党史学习教育与校园文化更好融合；三是彰显学院特色，将体育精神、冠军精神更好地发扬传承；四是继续扎实推进党史学习教育，从党的百年伟大奋斗历程中汲取智慧和力量。

## **学院党委中心组召开习近平总书记“七一” 重要讲话精神专题扩大学习会**

7月5日上午，学院召开党委理论学习中心组（扩大）学习暨党史学习教育专题学习研讨会，学院党委书记谭爱英、院长李国平、纪委书记林昭雄、副院长梁国标、副院长张革，副处级以上领导干部，以及各党总支、党支部书记参加了会议。会议由谭爱英主持。

谭爱英传达了全省、全市学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上重要讲话干部动员大会精神，并提出学院学习贯彻意见，一是高举旗帜，强化思想引领，把全面从严治党引向深入；二是担当作为，传承建党精神，汇聚拼搏奋进的

磅礴力量；三是立德树人，以党建带团建，引领青年投入新时代的伟大实践。她号召全体党员干部，以习近平总书记“七一”重要讲话为思想纲领和行动指南，矢志践行初心使命，聚力开创光辉未来，奋力续写党的辉煌历史，书写广州竞技体育和体育职业教育发展新篇章，在实现第二个百年奋斗目标新的赶考路上，交出属于学院的优异答卷。李国平就学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年“七一勋章”颁授仪式上的重要讲话精神，进行交流发言，他提出，守初心，担使命，传承中国共产党人精神谱系；谋发展，谱新篇，谋划顶层设计绘就发展蓝图；办实事，强服务，积极解决师生“急难愁盼”事，同心同德同向同行，共同为学院体育教育事业的创新发展贡献力量，为启动“十四五”发展开好局起好步，重任在肩加油干，砥砺前行向未来。宣传处处长丁宁涛、训练竞赛处处长张永春、思想政治理论课教学部主任兰茹、体育场馆管理中心主任杜静等部门代表，就本次学习专题内容作了交流发言。

## 传承红色基因 坚定理想信念 学院召开 2021 年第二季度党组织书记会

7 月 6 日，2021 年第二季度党组织书记会在西校区交流中心二楼会议室举行。学院党委书记谭爱英、副院长张苹，各党总支、

党支部书记，团委、工会等职能部门负责人参加会议。会议深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神、习近平总书记在“七一勋章”颁授仪式上的重要讲话等文件精神。会议总结了第二季度学院党建工作并部署下一步任务。下阶段，学院党委将围绕党史学习教育高标准高质量落实 5 方面工作：一是加强思想建设持续推进党史学习教育，二是组织开展专题组织生活会，三是培养过硬本领开展培训，四是加强支部建设筑牢战斗堡垒，五是加强队伍建设培养后备力量。

谭爱英对下阶段党建工作提出三点要求：一是要旗帜鲜明讲政治。党支部书记要以身作则，提高政治站位，坚定党性立场，强化政治担当，把党的政治建设摆在首位。二是要履职尽责有作为。要恪守公道正派，提升素质能力，自觉正风肃纪，自觉抵制不正之风，全面落实“一岗双责”。三是要不断提升党建工作质量。要切实履行第一责任人责任，对照党支部建设工作台账扎实推进标准化规范化建设，认真落实“三会一课”等党内政治生活，开展好专题组织生活会，落实好党史学习教育，不断增强党员归属感和提升支部凝聚力。

## 学史力行 砥砺奋进新征程 思政党支部开展庆祝建党 100 周年系列活动

“七一”前夕，思政党支部以“学党史、悟思想、办实事、开新局”为主题，围绕学史增信、学史力行，将党史学习转化为本岗位的实际行动，提高党员政治判断力、政治领悟力、政治执行力，开展庆祝建党 100 周年系列活动。

### “政治生日”党日活动抓教育

开展“政治生日”党日活动，为全体党员送上生日的祝福希望和寄语，组织党员回忆入党时的思想激情和奋斗追求，组织党员重温入党誓词，坚定理想信念，自觉尊崇党章党规，教育引导党员牢记党的宗旨、增强党性意识，永葆共产党员的政治本色，创先争优当表率、立足岗位做贡献。

### 专题组织生活激斗志

组织召开庆“七一”座谈会，全体党员围绕主题、结合工作实际进行了交流座谈，要求思政课教师要保持学习动力，做到理论联系实际，牢记为学生成长发展这个初心和使命，不怕困难，勇于挑战自我，创新教学方法和手段，为专业人才培养提质培优增值赋能，为提高人才培养质量做出应有贡献。

### 专题党课见使命

支部书记兰茹以“学史力行、砥砺奋进新征程”为主题，上了一堂专题党课。她重点围绕“学党史、悟思想、办实事、开新

局”，从学史增信，坚定信仰、信念、信心；学史力行，砥砺奋进新征程两个方面进行授课，重点阐述了如何做到学史力行，一是深入学习，在“悟思想”上再深化。二是牢记初心使命，在“办实事”上再细化。三是立足岗位，在“开新局”上再实化。

---

报：省委教育工委党史学习教育领导小组、市委党史学习教育巡回指导  
组第八组、市纪委监委驻市文化广电旅游局纪检监察组、市体育局

发：学院各部门、各党总支、直属党支部

---

中共广州体育职业技术学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年7月23日印发

---